


Bogáthy Mihály - könyvbemutató

2017/06/29

2017/06/19



Az Országos Széchényi Könyvtár Színháztörténeti Tára tisztelettel hívja és várja az érdeklődőket Verrasztó Gábor *Bogáthy Mihály - Befejezetlen életrajz* című kötetének bemutatójára 2017. június 29-én csütörtökön 17:30 órára az 516-os Tanácsterembe.

A black and white portrait of a man with dark, wavy hair, wearing a dark suit jacket, a white shirt, and a dark tie. He is looking slightly to the left of the camera with a neutral expression. The background is a plain, light color.

*Verrasztó
Gábor*

Bogáthy Mihály
Befejezetlen életrajz

[1]Az Országos Széchényi Könyvtár Színháztörténeti Tára tisztelettel hívja és várja az érdeklődőket Verrasztó Gábor *Bogáthy Mihály - Befejezetlen életrajz* című kötetének bemutatójára 2017. június 29-én csütörtökön 17:30 órára az 516-os Tanácsterembe.

A szerzővel beszélget és a kötetet ajánlja Dr. Sirató Ildikó színháztörténész, a nemzeti könyvtár színháztörténeti gyűjteményének vezetője.

A Verrasztó Gábor által lezárt és dokumentumokkal kiegészített „befejezetlen életrajzban” igazi kalandregényt olvashatunk Bogáthy Mihályról (akinek összes valódi és álneve lelepleződik a kötet lapjain). Bogáthy emlékei úgy hömpölyögnek a véletlenek sodrában, mintha fiktív történetről volna szó, pedig dehogyis! Szereplőink hétköznapi emberek, a középpontban egy színész áll, akinek fordulatos sorsa a legköznapibb 20. századi magyar biográfia lehetne. A valaha jóképű és tehetséges fiatalember magától értetődőként ír a történelem és a színháztörténet, a kultúraváltás, a sztárközeg meghatározta életéről, az olvasó pedig hol azonosul a hozzá hasonló hőssel, hol pedig bámulja a sztárt, aki természetes hangon szól magyar és amerikai színi és filmvilág béli élményeiről.

Ma már alig valaki emlékezhet Bogáthy 1956 előtti hazai alakításaira, s kevés élő tanúja van tengeren túli sikereinek is. De szinte az olvasók jó ismerőseként térhet vissza immár szülővárosába, Orosházára s hazájába a mindvégig magyar színész, aki rábízta életének emlékeit az érzékeny dokumentarista helytörténet-író Verrasztó Gáborra, földijére. Bogáthy Mihály emlékezéseit ő szerkesztette egybe családtörténeti kutatásainak eredményeivel, s egészítette ki szerepkatalógussal, sajtóbibliográfiával, hogy a színész utókora megismerhesse az embert, s hogy emigráns szórványkultúránk múlt századi mozaikdarabkái tükrében magunkat is jobban megérthessük.

Sirató Ildikó

[Esemény a Facebook-on](#) [2]

2017/06/16 - 13:25

Forrás webcím: <https://oszk.hu/rendezvenyek/bogathy-mihaly-konyvbemutato>

Hivatkozások:

[1] <https://oszk.hu/sites/default/files/Bogathy-Mihaly-bor.jpg>

[2] <https://www.facebook.com/events/133536720560365>

[3] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[4] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/rendezvenyek>